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fonctionnement
Question écrite n° 8000

Texte de la question

M. Patrice Verchère appelle l'attention de M. le ministre délégué auprès du ministre de la défense, chargé des
anciens combattants, sur le conseil des ministres du 17 mai 2012 où, à l'issue de ce dernier, le Gouvernement
faisait savoir qu'il entendait restreindre drastiquement le nombre de collaborateurs dans les cabinets
ministériels. Ainsi, il a été décidé qu'il y aurait quinze conseillers pour un ministre de plein exercice et dix pour un
ministre délégué. À ce jour il lui demande de bien vouloir lui indiquer le nombre de collaborateurs employés dans
son cabinet.

Texte de la réponse

Dès sa prise de fonctions, l'actuelle majorité s'est attachée à réduire l'effectif des conseillers servant auprès des
membres du Gouvernement, dont le nombre a été fixé, depuis le 17 mai 2012, à 15 collaborateurs pour un
ministre et à 10 pour un secrétaire d'État. C'est ainsi que le cabinet du secrétaire d'État chargé des anciens
combattants et de la mémoire est composé actuellement de 10 membres dont les fonctions sont les suivantes :
un directeur du cabinet ; un directeur adjoint du cabinet ; un chef de cabinet ; un conseiller chargé des questions
mémorielles ; un conseiller chargé du monde combattant, des rapatriés et des harkis ; un conseiller territoires et
prospective ; un conseiller parlementaire ; un conseiller budgétaire ; un conseiller pour les relations
internationales et un conseiller culture et lien armée-nation.

Données clés

Auteur : M. Patrice Verchère
Circonscription : Rhône (8e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 8000
Rubrique : Ministères et secrétariats d'état
Ministère interrogé : Anciens combattants
Ministère attributaire : Anciens combattants et mémoire

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 583123 octobre 2012
Réponse publiée au JO le : , page 283514 avril 2015

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE8000
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA334843
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_42.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_15.pdf

